Про погодження продовження розміщення на об’єкті благоустрою стаціонарної тимчасової споруди – торговельно-побутового кіоску з ремонту одягу та реалізації швейних виробів по просп. Лесі Українки, в районі будинку № 5, в м. Кременчуці – фізичній особі-підприємцю Турбаєвському Володимиру Миколайовичу
Розглянувши заяву фізичної особи – підприємця Турбаєвського Володимира Миколайовича від 01.06.2026 № 99-01/56212, місцезнаходження фізичної особи-підприємця: Полтавська обл., м. Кременчук, вул. Раїси Кириченко, 62, про погодження продовження розміщення на об’єкті благоустрою стаціонарної тимчасової споруди – торговельно-побутового кіоску з ремонту одягу та реалізації швейних виробів по просп. Лесі Українки, в районі будинку № 5, в м. Кременчуці – відповідно  до Тимчасового  порядку продовження розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності на об’єктах благоустрою на території Кременчуцької міської територіальної громади у період воєнного стану в Україні, затвердженого рішенням Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області від  29.04.2022 Правил розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності на об’єктах благоустрою на  території  Кременчуцької  міської територіальної громади,  затверджених  рішенням  міської  ради  від 25.05.2021,  та  Порядку  визначення  обсягів  пайової  участі (внеску) власників  тимчасових  споруд  для  провадження  підприємницької  діяльності в  утриманні  об’єктів  благоустрою  населених  пунктів Кременчуцької міської територіальної  громади,  затвердженого  рішенням міської  ради від   25.05.2021,  керуючись  ст.30 Закону  України «Про  місцеве самоврядування  в  Україні»,  виконавчий  комітет  Кременчуцької міської  ради Кременчуцького району Полтавської області

вирішив:
1. Погодити фізичній особі-підприємцю Турбаєвському Володимиру Миколайовичу продовження розміщення на об’єкті благоустрою стаціонарної тимчасової споруди – торговельно-побутового кіоску з ремонту одягу та реалізації швейних виробів по просп. Лесі Українки, в районі будинку № 5, в м. Кременчуці – відповідно до паспорта прив’язки на площі об’єкта благоустрою 38,44 кв.м, в тому числі площа тимчасової споруди 17,64 кв.м.

2. Управлінню містобудування та архітектури Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області:

- підготувати додаткову угоду до договору щодо пайової участі в утриманні об’єкта благоустрою м. Кременчука;
- оформити QR-код з реєстру «Розміщення стаціонарних тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності на території Кременчуцької міської територіальної громади» Управлінської геоінформаційної системи.

3. Суб’єкту господарювання фізичній особі – підприємцю Турбаєвському Володимиру Миколайовичу:

- укласти додаткову угоду до договору щодо пайової участі в утриманні об’єкту благоустрою м. Кременчука та забезпечити сплату пайової участі (внеску) у встановлені строки (здійснення діяльності без договорів про сплату пайового внеску в утриманні об’єкту благоустрою та сплати пайової участі не дозволяється);

- дотримуватися вимог п.п. 4.1 - 4.8 Правил розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності на об’єктах благоустрою на території Кременчуцької міської територіальної громади, затверджених міською радою 25.05.2021;
- укласти договір з Комунальним підприємством «Кременчуцьке комунальне автотранспортне підприємство 1628» Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області на вивіз твердих побутових відходів;

- не пізніше ніж за два місяці до закінчення терміну дії договору щодо пайової участі в утриманні об’єкту благоустрою повідомити виконавчий комітет Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області про намір продовження строку дії договору щодо пайової участі в утриманні об’єкту благоустрою.

4. Встановити строк розміщення стаціонарної тимчасової споруди – 1 рік з дати прийняття цього рішення.

5. Зобов’язати фізичну особу – підприємця Турбаєвського Володимира Миколайовича після закінчення строку розміщення цієї стаціонарної тимчасової споруди провести демонтаж споруди з приведенням звільненої території до належного стану та виконанням благоустрою території.
6. Оприлюднити рішення відповідно до вимог законодавства.
7. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови Кравченка Д.В.

Міський голова                                                                  Віталій МАЛЕЦЬКИЙ
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